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ZUR SOFORTIGEN VERÖFFENTLICHUNG 


SQUARE ENIX COLLECTIVE VERÖFFENTLICHT 
CIRCUIT SUPERSTARS AM 27. JANUAR 2022 FÜR PLAYSTATION 4®

Rennsport-Action auf einer neuen Plattform im neuen Jahr
LONDON (16. Dezember 2021) – SQUARE ENIX® Ltd., und Original Fire Games gaben heute bekannt, dass der Top-Down-Racer CIRCUIT SUPERSTARS am 27. Januar 2022 auch für PlayStation®4 erscheinen wird. Ein kompetitives Spiel mit viel Witz – von Rennsportfans für Rennsportfans entwickelt und bereits für PC (über Steam®) und Xbox One erhältlich.

Das Spiel feiert Generationen an vielseitigem Motorsport und konzentriert sich auf fantastischen Fahrspaß mit einer Vielzahl an Fähigkeiten, sodass Spieler*innen Stunden damit zubringen können, ihre perfekte Runde auszufeilen. Noisy Pixel feiert CIRCUIT SUPERSTARS als ein "... Rennspiel mit Tiefgang, das überrascht und sich lohnt", während PC Invasion anmerkte, dass das Spiel "Auf Hochglanz poliert und detailverliebt" ist. TheRace.com lobte CIRCUIT SUPERSTARS als Spiel "...voller Features, die echten Motorsport-Fans einen Riesenspaß machen werden."

PS4®-Rennfahrer*innen können plattformübergreifend mit ihren PC (über Steam®) und Xbox-Freunden spielen und haben Zugriff auf die Werkstatt ihrer Träume, die 12 Fahrzeugen umfasst, welche auf 19 verschiedenen Strecken an 13 farbenfrohen Schauplätzen ausgefahren werden wollen. Es gibt jede Menge anpassbare Looks für Fahrer*innen und Fahrzeuge, und durch Aufleveln werden Helme und Siegesfeiern freigeschaltet. Bei Rallycross, Open Wheel-Einsitzer, Trucks, GT-Rennen und allerlei mehr findet garantiert jeder seine liebste Motorsport-Disziplin – und in naher Zukunft stehen noch mehr kostenlose Inhalte an!

CIRCUIT SUPERSTARS erscheint am 27. Januar 2022 für PS4®. Das Spiel ist bereits für PC (über Steam®) und Xbox One erhältlich und wird im zweiten Quartal 2022 für Nintendo Switch™ veröffentlicht.

Weitere Informationen sind unter http://www.circuit-superstars.com/ zu finden.


Weiterführende Links:
Steam: https://store.steampowered.com/app/1097130/Circuit_Superstars/ 
Xbox: https://www.microsoft.com/store/productid/9ph3rr8mvfjl
Twitter: https://twitter.com/circuitsup
Facebook: https://www.facebook.com/CircuitSUP/
YouTube: https://www.youtube.com/user/SquareEnixCollective
Instagram: https://www.instagram.com/circuitsuperstars

Über Original Fire Games
Original Fire Games ist ein kleines Team, das ursprünglich von den drei Geschwistern Carolina, Carlos und Alberto Mastretta aus Mexiko gegründet wurde. Zusammen haben sie bereits 14 Jahre Erfahrung in der Spielentwicklung und 15 Jahre im echten Motorsport gesammelt. Diese Expertise und ihre Leidenschaft ließen sie nun in dieses Projekt einfließen, um ein Wettkampfsspiel mit charmantem Touch zu erschaffen. Circuit Superstars ist eine Liebeserklärung an die Welt des Motorsports – von Fans für Fans gemacht. 

Über Square Enix Collective
Square Enix Collective® ist eine in London ansässige Abteilung von Square Enix Ltd. Das "Collective"-Programm startete erstmals 2014 und verhalf Indie-Spieleentwicklern eine Community für Hunderte von Spielen zu formen. Des Weiteren wurden Teams so über Kickstarter-Kampagnen mit über 1,2 Million $ unterstützt. Seit April 2016 hat Collective nun eine Reihe von Indie-Titeln veröffentlicht und ist auf globalere Ebene weiter auf der Suche nach neuen Projekten und talentierten Teams, sei es in Form von Unterstützung bei der Veröffentlichung einer bereits finanzierten Entwicklung oder eine Investition zur weiteren Entwicklung eines Spiels.

Über Square EnixLtd.
Square Enix Ltd. veröffentlicht und vertreibt in Europa und anderen PAL-Gebieten Unterhaltungsinhalte der Square Enix Group, zu der unter anderem SQUARE ENIX®, EIDOS® und TAITO® gehören. Darüber hinaus verfügt Square Enix Ltd. über ein weltweites Netzwerk an Entwicklungsstudios, wie z. B. Crystal Dynamics® und Eidos Montréal®. Die Square Enix Group kann mit einem beeindruckenden Portfolio an Markenrechten aufwarten, darunter: FINAL FANTASY, das sich weltweit mehr als 164 Millionen Mal verkauft hat, DRAGON QUEST®, über  83 Millionen Mal verkauft, sowie TOMB RAIDER® mit weltweit über 85 Millionen verkauften Einheiten, und dem legendären SPACE INVADERS®. Square Enix Ltd. ist eine in London ansässige, hundertprozentige Tochtergesellschaft von Square Enix Holdings Co., Ltd.

Weitere Informationen über Square Enix Ltd. finden Sie auf https://square-enix-games.com/de_DE.


Über BBC Studios
BBC Studios, ein weltweiter Inhaltsanbieter, den unverkennbar britische Kreativität antreibt, ist eine kommerzielle Tochtergesellschaft der BBC Group, die die Lizenzgebühren unterstützt und Programme für das britische Publikum verbessert. Seine Aktivitäten umfassen Inhaltsfinanzierung, Entwicklung, Produktion, Vertrieb, Markendienste und Zusatzleistungen sowohl für eigene Produktionen als auch für Programme und Formate von hochwertigen britischen Independents. Die preisgekrönten britischen Programme des Unternehmens sind in einer Vielzahl von Genres und Fachgebieten international anerkannt und umfassen Titel wie "Strictly Come Dancing/Dancing with the Stars", "Top Gear", "Doctor Who" und "Bluey". BBC Studios hat Niederlassungen in über 20 Märkten weltweit, darunter zehn Produktionsstandorte in Großbritannien und Produktionsstandorte oder Partnerschaften in weiteren neun Ländern auf der ganzen Welt. Das Unternehmen, das normalerweise rund 2.000 Stunden Inhalte pro Jahr sowohl für die BBC als auch für Dritte wie Apple, Netflix und Migu produziert, ist ein weltweites Aushängeschild britischer Kreativität. BBC Studios ist außerdem ein engagierter Partner für den Independent-Bereich Großbritanniens und steht für eine Mischung aus Eigenkapitalpartnerschaften, Inhaltsinvestitionen und dem internationalen Vertrieb von Programmtiteln. 
BBC Studios | Webseite | Pressestelle | Twitter | LinkedIn | Instagram |
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